

UNIVERZITET U TUZLI  
Broj: 01-156-2/20  
Tuzla, 17.01.2020.godine

**OMLADINSKI POKRET REVOLT**  
**Đorđa Mihajlovića 4**  
**75 000 Tuzla**

**PREDMET: Odgovor na Zahtjev – dostavlja se**

Poštovani,

U vezi sa Vašim Zahtjevom broj: Z-6/19, zaprimljenim 13.01.2020. godine koji, kako navodite, podnosite na inicijativu grupe studenata i studentica sa Univerziteta u Tuzli u vezi sa posredničkim poslovanjem prodaje odjeće u podrumskim prostorijama Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, ističemo slijedeće:

Nesporno je da je Univerzitet i njegove organizacione jedinice (Fakulteti) obrazovna institucija u funkciji obrazovanja. Međutim, ističemo da Univerzitet, u toj situaciji, niti pojedinci i grupe Univerziteta nisu to odobrili, niti su ostvarili bilo kakvu dobit, nego su na taj način omogućili zaposlenicima Univerziteta, posebno onim koji ostvaruju mala primanja, da kupe odjeću na obročnu otplatu na 12 mjeseci, na način da im se to odbija od plate, a što je moguće na osnovu ugovora zaključenog sa Ministarstvom finansija Tuzlanskog kantona.

Posebno ističemo da je prodaja obavljena 06.01.2020. godine, u podrumskoj prostoriji Univerziteta, koja nije u funkciji nastave niti ispita te na taj način nije ugrozila nastavu niti bilo koju drugu aktivnost.

Što se tiče isticanja promotivnog materijala, nije nam poznato, niti je Univerzitet isto dozvolio.

Po saznanju iz Vašeg pisma, Univerzitet je kontaktirao firmu koja je obavila prodaju zaposlenicima na rate, te oštro osudio i tražio izjašnjenje da li je njihovo lice(a) konzumiralo duhan unutar prostorija, o čemu do danas nismo dobili odgovor.

U vezi sa tim ističemo da ovaj vid kupovine robe na odgođeno plaćanje na Univerzitetu neće biti omogućavan ubuduće, bez obzira na činjenicu da se ovakav vid kupovine omogućava u drugim javnim ustanovama i privrednim subjektima.

Takođe želimo istaći da Univerzitet nije zaprimio nikakav podnesak, niti inicijativu grupe studenata i studentica, niti od strane osoblja Filozofskog fakulteta i Univerziteta koji su se ovoj situaciji protivili.

S poštovanjem,

REKTORICA



*Nermina Hadžigrahić*  
dr.scj. Nermina Hadžigrahić, red.prof.